KARTA PRACY 2.6. KARTA POWTORZENIOWA

ZADANIE 1.

Z topniejacego sopla lodu znajdujacego sig¢ na dachu na wysokosci 15 m kapig na chodnik krople wody.
Uzupelnij zdanie tak, aby bylo prawdziwe. Wybierz sposrod A—C oraz 1.—-3.
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ZADANIE 2.

Przez minute obserwowano ruch samochodu jadacego po prostoliniowym torze. Na rysunku przedstawiono
zaleznos¢ predkosci tego samochodu od czasu.
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Uzupetnij zdania.

a) Droga, jaka przejechal ten samochdd z szybkoscig 15%, wynosita ... m.

b) Droga, jakg przejechat ten samochod z przyspieszeniem 0,5522, WYBOSHA w.oisiiiisics m.

¢) Droga, jakg przejechal ten samochdd w ciagu ostatnich 20 sekund obserwacji, wynosifa ............. m.
d) Najwigksze przyspieszenie tego samochodu miato wartoS¢ ... bm

e) Droga, jakg przebyl ten samochod ruchem jednostajnym, wynosita ... km.



ZADANIE 3.

Pewne cialo porusza sig ze stalg szybkosScig 18 —— po okrggu o Srednicy 30 m. Ile czasu zajmuje mu wykonanie
min

jednego okrazenia?

ZADANIE 4.

Aby zmierzy¢ szybkoS¢ pociagu, ktory jechat ruchem jednostajnym, pasazer liczyt stupy trakcyjne. Mijajac
pierwszy stup, spojrzal na zegarek. Po minucie stwierdzil, ze akurat mijal szeS¢dziesiaty pierwszy stup.
Ile wynosita szybko$¢ pociagu, jesli odstgp mi¢dzy sasiednimi stupami wynosit 50 m?



ZADANIE 5.
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ZADANIE 6.

Dawny rower 0 nazwie bicykl mial bardzo duze przednie kolo. a tylne o wiele mniejsze. W pewnym bicyklu
promien przedniego kola jest rowny $rednicy kota tylnego.
[le razy okres obrotu przedniego kola jest wigkszy od okresu obrotu tylnego kota podczas jazdy tym bicyklem?




ZADANIE 5.
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ZADANIE 6.

Dawny rower 0 nazwie bicykl mial bardzo duze przednie kolo. a tylne o wiele mniejsze. W pewnym bicyklu
promien przedniego kota jest rowny $rednicy kota tylnego.

Ile razy okres obrotu przedniego kola jest wigkszy od okresu obrotu tylnego kota podczas jazdy tym bicyklem?




ZADANIE 7.

Wskazowka godzinowa Sciennego zegara ma 2 razy mniejsza dtugos¢ niz wskazéwka minutowa.

a) Oblicz stosunek czgstotliwosci ruchu wskazéwki minutowej do czgstotliwosci ruchu wskazowki godzinowe;
tego zegara.

b) Oblicz stosunek predkosci konca wskazéwki minutowej do predkosci kofica wskazéwki godzinowej tego
zegara.

ZADANIE 8.

Jadacy ruchem jednostajnym rowerzysta zaczal poruszaé si¢ ze stalym przyspieszeniem 0,5 E W efekcie
&

w ciggu 8 sekund jego szybko$¢ wzrosta dwukrotnie. Ile wynosita predkosé rowerzysty, gdy poruszat sie ruchem

jednostajnym?



